Ну, во-первых, доброго времени суток…
В общем есть задачка по Теоретической механике. Взята из сборника Яблонского, но немного усложнена.

Мой вариант – пятый.

Задача:
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Как видно на картинке, преподаватель добавил m4 =  0.3. 
Дальше данные по задаче и непосредственно сам вопрос:
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3amanue J1.10. IIpumenenue reopemsr 06 usmenenun
KMHETUYeCKOH sHepruu
K M3Y4YeHHIO NBHKEHHUA MeXaHM4ecKo# CHCTeMBbI

MexaHnyecKas CUCTEMa IO AeHCTBHEM CUJI TsKECTH NPUXOAWT B JIBH-
KeHHe U3 COCTOSIHUSA TIOKOs; HAYaJIbHOE TOJIOXKEHHMEe CHCTEMBI MOKa3aHo
ja puc. 152—154. YuuThiBasi TpeHue CKOJbxeHus Tena 1 (BapHanTbl
-3, 5 6, 812, 17—23, 28—30) u cOmpOTHBJICHHE KaYEHHIO Te.ia
3, xarsmerocst 6e3 ckosbkKenus (papuantel 2, 4, 6--9, 11, 1315, 20,
21, 24, 27, 29), npenebperast APYrUMU CHJIAMH CONPOTHBJICHUS W MACCAMH
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По начальным условиям m4 не было…Но он усложнил задачу ([image: image4.jpg]Tabauya 47
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Помогите бедному студенту… Отблагодарю денюжкой и век буду благодарен! (И обращусь скорее всего еще не раз, таких задач будет около пяти ()
